
10. Týždenný prehľad udalostí (13. 2. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Mužská sauna na krytej plavárni je vynovená a otvorená. Okrem konštrukcie má 
vymenenú aj elektroinštaláciu, vnútorné opláštenie i interiér, led podsvietenie i piecku. 
Sauna je otvorená každý deň, okrem pondelka. 

Ak sa chystáte na verejné korčuľovanie na Zimnom štadióne Pavla Demitru, 
upozorňujeme, že kapacita korčuľujúcich na ľadovej ploche je obmedzená na 
maximálne 180 osôb. Dôvodom je bezpečnosť. 

Korčuľovanie je bezplatné, korčule a prilby si treba doniesť so sebou. Najbližšie termíny 
verejného korčuľovania sú v sobotu 14. februára a v nedeľu 15. februára. 

Pamätník venovaný Jánovi Kuciakovi a Martine Kušnírovej je späť vo verejnom priestore. 
Nájdete ho na novom mieste – na Jaselskej ulici pri vstupe do knižnice.  

V budúcom týždni bude hneď v pondelok 16. februára o 16.00 h v sobášnej miestnosti 
mestského úradu zasadať Cyklokomisia a v utorok 18. februára sa zíde Výbor mestskej 
časti Západ.  

Ak ste zo Zámostia a potrebujete osobne osloviť vašich poslancov, príďte o 14.00 h do 
veľkej zasadacej miestnosti mestského úradu. Rokovania komisií i výborov mestských 
častí sú verejné. 

Národný týždeň manželstva, ktorý v Trenčíne organizuje Centrum pre rodinu, vyvrcholí 
v nedeľu 15. februára historickou prehliadkou mesta s výkladom skúsenej sprievodkyne 
Zuzany Novodvorskej. Zraz je o 15.00 h v blízkosti Morového stĺpa.  

Pripomíname, že využiť účinky liečivej vody vo vnútorných termálnych bazénoch Kúpeľov 
Trenčianske Teplice môžeme ako Trenčania za polovičné vstupné už len do konca 
februára. 

No ale pred nami je víkend a nie hocijaký. Taký, aký sme v našom meste ešte nezažili. 
Otvárací víkend Trenčín 2026.  

Mimochodom, viete, z čoho je postavené pódium na Mierovom námestí? Možno budete 
prekvapený, ale ide o ultraľahký voľne tvarovateľný termoplast. Ide o recyklovaný 
materiál. 

No a práve na tomto pódiu sa odohrá aj hlavný program o 18.00 h. Ešte predtým o 12.30 
h na tomto pódiu Marián Hossa odovzdá primátorovi Richardovi Rybníčkovi štafetu, 
ktorá má symbolizovať, že Trenčín sa z mesta športu stáva aj mestom kultúry.  



Všetko to ale začne v sobotu 14. februára o 11:00 h, kedy sa vydáme mestom vo 
fašiangovom sprievode – s hudbou, spevom, tancom, s maskami alebo aj bez nich.  

Začneme na Námestí sv. Anny a potom pôjdeme cez Hviezdoslavovu 
ulicu, okolo Synagógy, ďalej cez Palackého ulicu až na Mierové námestie. Po ceste sa k 
nám pridajú folklórne súbory, deti, muzikanti aj herci. Budeme radi ak sa pridáte aj vy. 

No a potom počas dňa sa odohrajú v Trenčíne na viacerých miestach koncerty, 
divadelné, tanečné i akrobatické predstavenia, navštíviť môžeme výstavy i diskusie. 
Stačí si vybrať. 

Počas Otváracieho víkendu Európskeho hlavného mesta kultúry Trenčín 2026 si užijeme 
aj svetelné a multimediálne inštalácie. Projekt Zažni mesto bude po piatku 13. februára 
pokračovať aj v sobotu a nedeľu.  

Svetelné umenie sa rozprestrie po celom meste. Stane sa tak vždy po 16.00 h. 
Interiérové inštalácie budú v trenčianskych chrámoch, exteriérové vo viacerých 
verejných priestoroch. Buďte si istí, že ich neprehliadnete!  

Tešme sa spolu nielen na tento víkend, ale na celý rok 2026. Buďme hrdí na Trenčín 
a užívajme si to. 

To je pre túto chvíľu všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime o týždeň - 
v piatok 20. februára. 
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